

MOL Thermoclean 12 CC

concentrat pentru curățarea sistemelor de transfer de căldură



MOL Thermoclean 12 CC este un concentrat de uleiuri de curățire și de spălare adecvat pentru îndepărtarea depunerilor, straturilor de cocs detașate și depunerilor rășinoase care se formează în sistemul de transfer termic în timpul funcționării. Poate fi utilizat în orice sistem folosind ulei pentru transfer termic, murdărit semnificativ cu reziduuri lichide și depuneri rășinoase care s-au format de-a lungul funcționării intense. Nu este potrivit pentru înlăturarea cocsului ars, întărit! Aplicare: Curățătorul de sistem, în concentrație maximă de 10 %, se adaugă la uleiul de transfer termic din sistem. Sistemul se menține în funcționare normală timp de 4-5 zile după introducerea concentratului de curățire (preferabil la o temperatură de aproximativ 200 °C). În această perioadă, starea filtrelor trebuie supravegheată îndeaproape, acestea trebuie menținute într-o stare de curățenie corespunzătoare. În continuare, uleiul se golește din sistem, iar lichidul uzat îndepărtat din locurile care nu sunt ușor accesibile, utilizând, la nevoie, metode mecanice. Sistemul poate fi repus în funcțiune după reumplerea cu ulei de transfer termic proaspăt. (În prealabil, o spălare cu ulei de bază poate fi benefică, dar nu este absolut necesară.)

Aplicatii



Circuite închise de transfer termic, cu încălzire indirectă și circulație forțată

Caracteristici si Beneficii

Capacitate de dizolvare excelentă

Dizolvă depunerile slabe de pe pereții interiori ai sistemului

Proprietăți detergente/dispersante puternice

Agenții de contaminare rămân în suspensie și se elimină din sistem odată cu schimbul de ulei
Previne sedimentarea noilor depuneri

Proprietati

Proprietati	Valori Tipice
Densitate la 15°C [g/cm ³]	0,917
Viscozitate cinematică la 100 °C [mm ² /s]	39,2
Punct de inflamabilitate (Cleveland) [°C]	225
Cifra de bazicitate (BN) [mg KOH/g]	30
Conținut de cenușă (sulfat) [% (m/m)]	2,85

Caracteristicile din tabel sunt valori tipice ale produsului și nu constituie o specificație.

Instructiuni de manipulare si depozitare

Depozitati in ambalajul original, in spatii uscate si cu ventilatie corespunzatoare. Tineti departe de flacara deschisa sau alte surse de aprindere. Protejati de actiunea directa a razelor solare.

In timpul transportului, depozitarii si utilizarii produsului se vor respecta normele generale de protectia muncii si a mediului inconjurator referitoare la produsele petroliere.

Pentru mai multe detalii, consultati Fisa Tehnica de Securitate a produsului.

In ambalajul original, la temperatura recomandata de depozitare: 48 luni

Risc de pericol la incendiu: Grad IV.

Temperatura recomandata de depozitare: max. 40°C

MOL Thermoclean 12 CC

concentrat pentru curățarea sistemelor de transfer de căldură



Informatii despre comanda

Numar tarif vamal 34031980

Cod SAP si ambalare:

13006582 MOL Thermoclean 12 CC 180KG

Butoi de otel 216,5 l

Rezervare de comanda (numar gratuit):

Lubrifianti@molromania.ro